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Володимир Олександрович Радченко

24 березня 2016 року виповнилось 60 років  
з дня народження відомого ортопеда-травматолога, 
талановитого хірурга, знаного у світі вченого, за-
ступника директора з наукової роботи, завідувача 
відділу інструментальної та малоінвазивної хірургії 
хребта ДУ «Інститут патології хребта та суглобів 
ім. проф. М. І. Ситенка Національної академії ме-
дичних наук України», президента Міжнародного 
товариства хірургії хребта (International Society for  
Minimal Intervention in Spinal Surgery — ISMISS), 
заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата 
Державної премії України, доктора медичних наук, 
професора Радченка Володимира Олександровича.

В. О. Радченко народився в с. Пісчаний Брід 
Добровеличевського району Кіровоградської 
області. Закінчив у 1979 р. Дніпропетровський 
медичний інститут. Працював лікарем-хірургом  
у лікарні № 6, ургентним травматологом у лікарні 
швидкої медичної допомоги м. Дніпропетровська. 
У 1984 р. він вступив до клінічної ординатури 
при Харківському науково-дослідному інституті 
ортопедії та травматології ім. проф. М. І. Ситенка 
(нині ДУ «ІПХС ім. проф. М. І. Ситенка НАМН»). 
Після закінчення ординатури у вересні 1986 р. 
почав працювати в інституті лікарем у відділенні 
екстреної травми. Із 1987 р. його наукова і прак- р. його наукова і прак-р. його наукова і прак-наукова і прак-
тична діяльність пов’язана з відділенням патології 
хребта. У 1988 р. він захистив кандидатську 
дисертацію «Діагностика та лікування артрозу 
дуговідросткових суглобів за умов попереково- 
го остеохондрозу», а в 1996 р. — докторську дисер- 
тацію на тему «Оптимізація хірургічної тактики 
і техніки операцій у разі дистрофічних захво-

рювань поперекового відділу хребта» і отри-
мав звання старшого наукового співробітника.  
У 1997 р. В. О. Радченка призначено заступником 
директора з наукової роботи. З 2001 р. він очолює 
відділ інструментальної та малоінвазивної хірургії 
хребта. У 2005 р. вченому було присвоєно звання 
заслуженого діяча науки і техніки України, у 2007 р. 
— професора.

В. О. Радченко — провідний ортопед-трав-
матолог, талановитий вчений, ім’я його широко 
відоме як в Україні, так і за її межами. Основ- 
ними напрямками наукової діяльності професо-
ра є дослідження дегенеративних захворювань  
і травматичних ушкоджень хребта, сколіотичних 
деформацій, новоутворень хребта, розроблення 
консервативних і хірургічних методів лікування 
зазначеної патології. Особливу увагу він приді-
ляє створенню та удосконаленню малоінвазивних 
методів хірургії хребта, різних транспедикулярних 
систем для стабілізації хребта, розробленню ін-
струментарію для виконання хірургічних втручань 
на хребті. У 2008 році Радченку В. О. присвоєно 
Державну премію України в галузі науки і техніки. 
Комплексна робота «Розробка та впровадження 
новітніх хірургічних технологій при захворюван-
нях та ушкодженнях хребта» присвячена створен-
ню та впровадженню в медичну практику і серійне 
виробництво нових способів та зразків новітніх 
високоефективних хірургічних технологій для 
лікування пацієнтів із захворюваннями та ушко- захворюваннями та ушко-ми та ушко- та ушко-ушко-шко-
дженнями хребта. 

На підставі авторських теоретичних розробок 
науково обґрунтовано, створено, удосконалено та 
впроваджено в практику закладів охорони здоров’я 
України новітні хірургічні способи лікування, 
які переважно не мають аналогів у світі й дають 
можливість повернути хворих до звичайного 
життя в найкоротші терміни. Зокрема, розроблені 
та впроваджені в серійне виробництво комплекти 
інструментів для виконання сучасних високоефек-
тивних хірургічних втручань у разі захворювань 
та ушкоджень хребта. Ці розробки отримали 
міжнародне визнання вчених США, Європи та 
інших країн світу. 

Науковий здобуток професора Радченка В. О. 
— це понад 300 наукових праць, серед яких 14 мо- 
нографій та підручників, зокрема, двотомник 
«Дегенеративні захворювання хребта» (2007, 
2009), «Довідник травматолога» (2009), «Довідник 
ортопеда» (2011, 2012, 2015 ), «Патологія хребта» 
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ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів»
Колектив ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України»

Редакційна колегія журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»
International Society for Minimal Intervention in Spinal Surgery

(2013), «Modern Technigues in spine surgery» (2014). 
Вченому належать 55 авторських свідоцтв та 
патентів. Під керівництвом Радченка Володими- Радченка Володими-Радченка Володими- Володими-Володими-
ра Олександровича захищено 10 докторських та 
кандидатських дисертацій. Він член проблемної 
комісії «�равматологія та ортопедія», вчений се-«�равматологія та ортопедія», вчений се-�равматологія та ортопедія», вчений се-», вчений се-, вчений се-
кретар спеціалізованої ради із захисту докторських 
дисертацій Д 64.607.01.

В. О. Радченка обрано президентом Міжна- 
родного товариства хірургії хребта ISMISS (штаб 
квартира в Цюриху, Швейцарія), він віце-прези- 
дент Української асоціації ортопедів-травматологів, 
член SICOT, АО Spine International (gold member), 
EORS (Європейської асоціації дослідників в ор- 
топедії), засновник (founding member) Міжна- 
родної асоціації лазерної хірургії хребта, член ре- 
дакційних колегій вітчизняних та англомовних 
журналів з ортопедії, науковий експерт Всесвіт- 

ніх конгресів World Spine III, IV, V у Ріо-де-Жа- 
нейро (Бразилія), Стамбулі (�уреччина) та Сан- 
торіні (Греція), президент Всесвітнього конгресу  
з малоінвазивної хірургії хребта у Чунціні (Китай).

Вченому притаманний високий професіона- 
лізм, ініціативність аналітичні здібності, від- 
повідальність, доброзичливе, чуйне ставлення до 
колег і пацієнтів.

За наукові досягнення в галузі інноваційних нау- 
кових розробок з хірургії хребта В. О. Радченко на-
городжений Почесними грамотами Верховної ради 
та Національної академії медичних наук України, 
а у 2015 році він став «Почесним громадянином 
Харкова».

Колеги, друзі, учні вітають Володимира Олек-леги, друзі, учні вітають Володимира Олек-
сандровича, бажають йому щастя, міцного здоров’я,  
щедрих ужинків на науковій ниві, наснаги та опти-
мізму для реалізації всіх задумів! 


